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Závěrečná zpráva o využití  
Stipendijního programu na podporu studentských komunit  
Filozofické fakulty Masarykovy univerzity 

 

Název projektu 

 

3. výstavní blok Galerie Edikula 

Základní cíle a přínos projektu 

Cílem projektu je utvářet studentskou komunitu a organizovat výstavy současného umění. Z Galerie Edikula 
se pomalu vyvíjí platforma nabízející studentům Filozofické fakulty praktické vzdělání, obzvláště potřebné 
v období, ve kterém výuka probíhá distančně.  
 

- Kontakt mezi studenty různých uměnovědných oborů a podpora jejich komunitní spolupráce 
- Galerijní praxe: v rámci projektu dochází k obohacení výuky o získávání velmi cenných praktických 

zkušeností, které jeho účastníci využívají v následujícím pracovním uplatnění 
- Provozování platformy pro diskusi o současném umění: svým formátem Galerie Edikula reaguje na 

současné trendy ve vystavování. Nové umístění galerie navazuje na tradici alternativních výstavních 
prostorů a nezávislých galerií v České republice, konkrétně na formát „galerie ve výloze“ (např. 
Umakart v Brně, Galerie Nika v Praze nebo Vitrínka Deniska v Olomouci).  

- Podpora mladé umělecké scény: v Galerii Edikula doposud vystavovali mladí umělci a umělci z řad 
studentů uměleckých vysokých škol. Galerie by umělcům nadále nabízela prostor, kurátorskou 
podporu (konzultaci a produkci kurátorského textu) a příspěvek na hmotnou realizaci výstav.  

- Prezentace Masarykovy univerzity jako instituce podporující rozvoj kultury v době pandemie 
- V rámci projektu je projevována snaha o širší zapojení studentů. Galerie Edikula se již druhý 

semestr zapojila do výuky semináře Kurátorství v praxi I. na Semináři dějin umění FF MUNI. 
Seminář je veden prof. Ladislavem Kesnerem ve spolupráci se členy Galerie Edikula. Na podzim 
2020 se výuky účastnila Mgr. Žaneta Turoňová, v semestru podzim 2021 to byly Mgr. Jana 
Gazdagová a Mgr. Kristýna Mikešová. Předmět pro bakalářské studenty je koncipován jako trénink 
pro kurátorskou praxi, kdy studenti během semestru společně organizují výstavu pro prostory 
Galerie Edikula.  
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Změny projektu (data změn s detailními informacemi) 

Prostředky byly původně žádány na dva výstavní projekty s konáním od března do června 2021. Jedná se o 

výstavu: Kovačičová–Kysucký–Lašová–Poljaková–Šavelová–Yessimbeko: Stále žijem, (21.4.-16.5.2021) a Erika 

Kovačičová: Texty (26.5.-30.6.2021). Vzhledem k tomu, že nebyly prostředky zcela vyčerpány, povolil pan Krajl 

jejich využití na další dva výstavní projekty během podzimního semestru. Jeden z nich byl již realizován, a to 

výstava Kateřina Molišová: Uhlobaroni, (6.9.-10.11.2021). Poslední výstava byla plánovaná na prosinec 2021, 

bohužel došlo k nepředvídatelné situaci, kdy autoři vybraní v rámci otevřené výzvy, odmítli na poslední chvíli 

svou účast. Z tohoto důvodu jsme museli vybrat jiný výstavní projekt a jeho prezentaci odsunout. Výstava 

autorů Pavla Matouška a Václava Nováka bude se souhlasem fakulty, zahájena 11. 1. 2021. 

 

Propagace fakulty – druhy propagace 

- Všechny akce byly propagovány na sociálních sítích (Facebook a Instagram). Pro každou z výstav 
byla vytvořena událost na facebookové stránce Galerie Edikula. Filozofická fakulta byla u těchto 
události uvedena jako spolupořadatel a v jejím záhlaví byl grafický plakát s logem MUNI ARTS.  

 
- Všechny výstavy byly uveřejněny na stránce Artmap Galerie Edikula: 

https://www.artmap.cz/galerie-edikula/ a také v tištěné verzi. 
 

- Inzerce na webu Artalk: otevřené výzvy pro umělce a tiskové zprávy k výstavám byly uveřejněny 
skrze tuto platformu. 

 
- Galeri Edikula byla zahrnuta do projektu Urbánní legendy, uspořádané v rámci Brno Art Week, 

datum konání 19.4–25.4.2021. Součástí projektu vzniklo následující video: 
https://www.youtube.com/watch?v=wpFqRkk1Lto.  

 

 

Popis aktivit, na které byly požadované prostředky použity1 

Popis aktivit k jednotlivé akci  

Finance byly využity na uspořádání tří výstav v prostorách FF MUNI a doprovodného program (čtvrtá výstava 

byla odložena na začátek příštího roku). Podstatnými položkami ve vyúčtování je jednak cena za tisk 

propagačních materiálů, zejména plakátů, ale také například kurátorského textu, či QR kódů, skrze které si 

diváci mohli pustit audio záznam. Dále jsou zde účtenky za nákup potravin a vína, které bylo využito při 

vernisáži výstavy Kateřina Molišová: Uhlobaroni. Ostatní položky čítají zejména materiál k samotné instalaci 

uměleckých děl, jako například silon či lepicí pásky, využité k připevnění děl.  

Info o jednotlivých výstavách: 

Výstava: Kovačičová–Kysucký–Lašová–Poljaková–Šavelová–Yessimbeko: Stále žijem, datum konání: 21.4.-

16.5.2021, prodlouženo do 24.5.2021, kurátorka: Kateřina Kotápišová, výstava byla realizována v Čítárně na 

 

1 Řešitelé grantu si mohou upravovat velikost políček tabulky podle vlastní potřeby. 

  Pokud řešitelé organizovali víc akcí, každá akce bude mít zvlášť tabulku   

https://www.artmap.cz/galerie-edikula/
https://www.youtube.com/watch?v=wpFqRkk1Lto


3/19  

Arna Nováka 1, ve spolupráci s Ústřední knihovnou FF a byla součástí projektu Brno Art Week a skrze něj také 

propagována.  

Výstava: Erika Kovačičová: Texty, datum konání: 26.5.-30.6.2021, kurátorka: Žaneta Turoňová, výstava byla 

realizována v Čítárně na Arna Nováka 1, ve spolupráci s Ústřední knihovnou FF, byla zahájena vernisáží. 

Výstava: Kateřina Molišová: Uhlobaroni, datum konání: 6.9.-10.11.2021, kurátorky: Johanka Kalaninová, Jana 

Šalíková, výstava byla realizována v budově C u studijního oddělení, byla zahájena vernisáží. 

Výstava: Pavel Matoušek – Václav Novák: Mimo osu, (velkoformátové fotografie), předpokládané datum 

konání: 11.1.– 24.2.2022, výstava se uskuteční v Čítárně na Arna Nováka 1, ve spolupráci s Ústřední knihovnou 

FF a studenty ze Semináře dějin umění.  

Termín konání 

 

21.4.2021-24.2.2022 

Celková výše požadované částky 

 

3 700,- 

Kompletní finanční vyúčtování aktivity  2 833,9,- 

Jednotlivé složky  

Položka 1 Papírnictví – Zuzana Máchalová: nůžky 

Položka 2 CopyCentrum-Brno.cz: tisk plakátu 

Položka 3 Potraviny – Večerka: víno na vernisáž 

Položka 4 Papírnictví – Zuzana Máchalová: Izolepa Magic 

Položka 5 papírnictví ARCA: páska lepící krepová 

Položka 6 Papírnictví – Zuzana Máchalová: aranžérský silon 

Položka 7 CopyCentrum-Brno.cz: plakáty a další tiskoviny 

Položka 8 Albert: potraviny k přípravě občerstvení na vernisáž 

Položka 9 CopyCentrum-Brno.cz: plakáty a tiskoviny 

Částky 

55,- 

10,- 

819,4,- 

127,- 

36,9,- 

38,- 

656,7,- 

768,5,- 

322,4,- 

 

Prostor pro další informace o předkládaném projektu dle vlastního uvážení 

Zbylá částka 866,1,- bude využita na realizaci výstavy – Pavel Matoušek – Václav Novák: Mimo osu, 

předpokládané datum konání: 11.1.– 24.2.2022. Z financí bude uhrazen tisk plakátů k výstavě a dalších 

doprovodných materiálů, jako například kurátorský text. Výstava vzniká ve spolupráci se studenty Semináře 

kurátorství I., pod dohledem prof. Ladislava Kesnera.  

                                                                                                                                  

Příloha (pokud řešitelé organizovali více aktivit, příloha bude pro každou akci zvlášť):  
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Fotodokumentace (každá akce min. 3 ks) 

Propagační materiály (všechny druhy propagačních materiálů) 

Doklady o využití finančních prostředků (ve formě oskenovaného dokumentu v čitelné podobě s jasným 

označením, ke které aktivitě patří) 

 

 

Obsah přílohy: 

1. Textové materiály k jednotlivým výstavám a fotodokumentace 

2. Účtenky 
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Položka 10 Papírnictví – Zuzana Máchalová: nůžky 

 

Položka 11 CopyCentrum-Brno.cz: tisk plakátu 
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Položka 12 Potraviny – Večerka: víno na vernisáž 

 

Položka 13 Papírnictví – Zuzana Máchalová: Izolepa Magic 
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Položka 14 papírnictví ARCA: páska lepící krepová 

 

Položka 15 Papírnictví – Zuzana Máchalová: aranžérský silon 
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Položka 16 CopyCentrum-Brno.cz: plakáty a další tiskoviny 



18/19  

 

Položka 17 Albert: potraviny k přípravě občerstvení na vernisáž 
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